

**SECCIÓN SEGUNDA - Anuncios y avisos legales****CONVOCATORIAS DE JUNTAS****341** *INMOBILIARIA GABARRÓ BADIA, S.A.*

Nota rectificativa.

Corrección de errores del anuncio de la sociedad indicada publicado el 24 de enero de 2020 en el Boletín Oficial del Registro Mercantil número 16, pág. 311. Donde dice: "CIF A-0832165", debe decir: "CIF A-08321655".

Palau-solità i Plegamans, 27 de enero de 2020.- El nombrado judicialmente Presidente de la Junta convocada, Esteve Gabarró Alavedra.

**ID: A200004613-1**